



JAN MAREŠ

vrchní ředitel sekce vzdělávání a mládeže
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, listopad 2024
Č. j.: MSMT-765/2024-30

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

ve školním roce 2024/2025 (dále také „letošní rok“) bude probíhat druhý ročník digitalizovaného přijímacího řízení do středního vzdělávání. **V letošním roce poprvé budou uchazeči podávat přihlášku do oborů vzdělání s talentovou zkouškou včetně konzervatoří ve stejném termínu spolu s ostatními obory vzdělání. Více informací k přijímacímu řízení do talentových oborů a konzervatoří naleznete zde: msmt.gov.cz/file/63303.**

Rovněž už byly zveřejněny termíny jednotných přijímacích zkoušek, které naleznete zde: msmt.gov.cz/file/63238.

Na webových stránkách ministerstva zde: msmt.gov.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-konzervatore již nyní naleznete veškeré metodické materiály týkající se přijímacího řízení do středního vzdělávání, a to včetně podrobného harmonogramu s termíny vztahujícími se k přijímacímu řízení, který naleznete zde: msmt.gov.cz/file/63703.

Jsme si vědomi některých nedostatků, které se v nastaveném procesu přijímacího řízení projeví. Potřebné úpravy předpokládáme novelou školského zákona a prováděcího právního předpisu, tedy vyhlášky č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, ve znění pozdějších předpisů, uzákonit od příštího školního roku, tedy účinné budou v přijímacím řízení ve školním roce 2025/2026. **V tomto školním roce tedy platí stejná právní úprava, jako v loňském školním roce, a to včetně termínu pro podávání přihlášek, tj. do 20. 2. 2025.**

Rovněž úpravy podmínek přijímacího řízení pro uchazeče s dočasnou ochranou, tj. cizinců podle § 1 odst. 1 zákona o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny, vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, zůstávají ve stejném rozsahu, jako v loňském školním roce. Kompletní znění vydaného opatření obecné povahy naleznete zde: msmt.gov.cz/file/63553.

V letošním roce nově plánujeme nabídnout podrobný metodický materiál ke způsobu vedení rozhovoru nahrazujícího přijímací zkoušku z českého jazyka pro uchazeče ze zahraničí. Tento materiál naleznete na výše uvedených internetových stránkách do konce kalendářního roku 2024.

K využití dále nabízíme tyto materiály:

1. Informace pro základní školy – PODPORA PRO ŽÁKY PŘI PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ

Tento dokument obsahuje informace pro pedagogické pracovníky základních škol, které obsahují rady a tipy, jak žákům zejm. devátých ročníků poskytnout v tomto náročném období co nejefektivnější pomoc a podporu.

Materiál naleznete zde: msmt.gov.cz/file/63704.

2. Informace pro uchazeče a zákonné zástupce – 5 KROKŮ K PŘIJETÍ NA STŘEDNÍ ŠKOLU

Tento dokument obsahuje základní informace pro uchazeče a jejich rodiče týkající se přijímání do středních škol ve školním roce 2024/2025. Prosíme o předání tohoto dokumentu uchazečům a jejich rodičům k dalšímu využití.

Materiál naleznete zde: msmt.gov.cz/file/63705.

Materiál ve verzi pro uchazeče z Ukrajiny naleznete zde: msmt.gov.cz/file/63706.

3. Informační letáky - „Přímačky 2025“

Informační leták je určený zejména pro žáky základních škol a jejich rodiče ve variantách TISK zde: msmt.gov.cz/file/63707, pro uchazeče z Ukrajiny zde: msmt.gov.cz/file/63708, a BROŽURA, která obsahuje vyznačené vodící čáry pro složení zde: msmt.gov.cz/file/63709, pro uchazeče z Ukrajiny zde: msmt.gov.cz/file/63710.

S pozdravem

Rozdělovník:

Základní školy

Střední školy

Konzervatoře

Zařízení pro ústavní a ochrannou výchovu

Svaz měst a obcí České republiky

Sdružení místních samospráv

Odbory školství, mládeže a tělovýchovy krajských úřadů